Cau 5:

Cau 22:

Cau 23:

[2H3-4.2-2] (THPT YEN PINH THANH HOA-LAN 1-2018) Trong khong gian véi hé toa

do Oxyz , phuong trinh nio sau day 1a phuong trinh mat phang qua diém M (3; L 1) va vudng

A:x—2=y+3=2—3»

goc v6i duong thang 3 -2 1
A, 3x=2y+z+12=0 B, 3x—2y+z-12=0
C. 3x+2y+z-8=0 p. X—2y+3z+3=0_

Huwéng din giai

Goi (a) 1a mp can tim.

AN AN

Do (a)J_A nén e :uA:(3;_2;1) va (a) qua M(3;—1;1) nén pt mp (a) la:
(a):3(x-3)-2(y+1)+1(z-1)=0 ©3x-2y+z-12=0

[2H3-4.2-2] (THPT Dirc Tho - Ha Tinh - 2018) Trong khong gian vdi hé truc toa do Oxyz ,

cho diém M thoaman OM =7  Biét rang khoang cach tir M dén (0x2) , (0y2) lan luot 14
2 va 3. Tinh khoang cach tt M dén (Ow) :
A. 12, B. 5. C. 2. D. 6.

Huoéng dén giai

Chon D.

Goi M(xM;yM;zM) thi OM:7<:>xj4+yj4+zj4 =49 (1)
{d(Ma(OXZ))=2 {\yM|=2(2)

e 1400(02)) =3 =3

[2H3-4.2-2] (D? thyc nghiém - 03-2018) Trong khéng gian véi hé truc 97 | cho diém
x-1 y-1 z

A(0;0;3) \ \ 2 d: 2 - -1 :T' \ < 2 . A A o

va duong thang Phuong trinh mat phang di qua diém va

vudng goc v6i duong thing d 1a

A 2X-Y+2-3=0 5 2X-y+22-6=0 [ 2X-y+z+3=0 o 2X-y-z+3=0

Huéng din giai



2 A . 2 A(0;0;3) | A . fs 43 2 A A .
Mat phang can tim di qua diém ( 7 ) va vudng goc v6i duong thing d nén nhan véc to

chi phuong cta duong thing 9 1a u= (2; _1;1) 1am véc to phap tuyén. Do d6 phuong trinh

mit phing cin tim 1a: 2X Y +Z-3=0.



